

我市举办漯河·周口大型企业招聘会

3000多个工作岗位虚席以待



图为招聘现场

□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 11月25日上午，我市举办漯河·周口大型企业招聘会，来自漯河、周口两地的60余家企业，提供了3000多个工作岗位虚席以待，其中，仅来自漯河的12家企业就为我市务工人员提供了2000多个岗位。

当日上午，在招聘会现场，来自漯河和周口两地的企业代表忙得不亦乐乎：他们有的帮助应聘人员填写表格，有的则向应聘人员介绍企业情况。记者在漯河一家企业的招聘台前注意到，该企业属电子行业，需要招聘大量普工，提供的月薪在1600元到2000元之间，并承诺给务工人员缴纳“五险一金”。另一家漯河企业的招聘台也吸引了不少市民咨询，这家企业需要招聘300名普工、20名修理工，提供的工资待遇在每月1800元到2200元之间。来自漯河的企业涵盖了电子、钢构、食品加工等不同行业，大部分企业的招聘对象是普工，提供的待遇在月薪1800元到2500元之间。

相比漯河企业需要大量普工的状况，周口本地企业的用工需求就比较多元化，这些企业不仅需要大量普工，对一些技术工人和高技能人才也有一定需求。记者看到，有的置业公司需要保洁员、保安，有的汽车销售公司需要专

业营销人员，还有的电缆企业需要技术人员。其中周口当地一家数码公司给设计师开出了月薪2000元到8000元的待遇，一家房地产公司给项目经理开出的月薪在8000元到12000元之间。

“漯河离周口很近，在漯河工作还是在周口工作都行，主要看能不能找到一家适合自己的企业。”在招聘会现场，市民李先生介绍，他以前在浙江打工，当过修理工，最近回到家乡周口。李先生表示，如果能在漯河找到适合自己的企业，他会考虑到漯河务工。

“漯河一些企业出现了一定用工缺口，考虑到周口是人力资源大市，劳动力资源丰富的特点，我们特意组织这些企业到周口招聘人才。”漯河市人社局职业介绍中心副主任杨峰介绍，此次来周口的漯河企业，用工缺口都在百人以上，希望能在这里招聘到适合企业发展的人才。

2013年周口市“红牛杯”羽毛球联赛
龙虎榜

(第四、五、六、七轮)

名次	队名	胜	负	积分
1	华商副食	7	0	14
2	祥龙四五	6	1	13
3	周口长安马自达	5	2	12
4	第五人民医院	5	2	12
5	健之语青年队	4	3	11
6	瑞克体育	4	3	11
7	新世家	4	3	11
8	健之语	3	4	10
9	协和骨科医院1队	3	4	10
10	周口师院	1	6	8
11	协和骨科医院2队	0	7	7
12	沈丘金种子	0	7	7

“红牛”杯羽毛球联赛

第二个比赛日高潮迭起精彩不断



□晚报记者 郭坤 李伟 文/图

本报讯 2013年周口市“红牛”杯羽毛球联赛11月24日进入第二个比赛日。12支代表队的参赛选手没有受到当日早晨天气的影响，按时到达比赛场地。当日，周口市体育中心综合训练馆健之语羽毛球馆上演了四轮精彩赛事。

联赛的第一个比赛日后，周口长安马自达、华商副食、健之语代表队依靠团队实力，三轮全胜暂列联赛前三；周口师院、协和骨科医院2队、沈丘金种子代表队三轮全负暂居联赛末席。暂时领先的代表队想继续扩大战果，暂时落后的代表队欲奋起直追，这使得联赛第二个比赛日的四轮比赛场场激烈、局局精彩。

最吸引人的莫过于健之语两支代表队之间的“同门对决”。本次联赛，健之语羽毛球馆派出两支参赛队伍——健之语代表队和健之语青年代表队。尽管“一脉相承”，但两支队伍的选手却在上场后将“同门情谊”抛诸脑后，厮杀激烈。

两支队伍之间的男单对决最为精彩，实力相当的张志恒和和李东阳两

名小将在场上不吝体力，你来我往战满三个回合。两人在场上的每一次大力扣杀、每一次精彩救球都博得围观者的热烈掌声和叫好声。头两局战平进入决赛局后，体力消耗巨大的两名小将都没有违背体育竞技精神，继续奋力搏杀。最终，代表健之语青年代表队的李东阳以微弱的比分取得了第三局的胜利。

两支队伍之间的混双对决同样夺人眼球，尤以健之语青年队的女选手张玉枫表现最为出色。她的跳跃扣杀以及她的劈叉救球引起围观者阵阵惊呼，不少人都感叹：外表瘦弱的她身体里竟蕴含着如此大的能量。

除了这两支队伍的“同门对决”之外，其他代表队之间的比赛也同样高潮迭起，精彩不断。

七轮战罢，华商副食跃居排行榜首位，祥龙四五紧随其后，位列第二，周口长安马自达跌至第三，首个比赛日位居第七的健之语青年队升至第五位。联赛还剩最后1个比赛日，最终冠军将花落谁家，让我们在12月1日拭目以待。

图为比赛精彩瞬间

声明

周口市宏安物业公司与周口市亨通置业有限公司签订和谐花园前期物业服务委托合同，声明终止。截止到2013年11月10日，和谐花园所有物业管理问题均与周口市宏安物业公司无关，特此声明。

周口市宏安物业管理有限公司
2013年11月25日

遗失声明

周口市宇畅运输有限公司行驶证丢失，车牌号：豫PJ9218、豫PR292挂，声明作废。

2013年11月25日

谁让亲人变成最熟悉的陌生人？

近日，网络上《让爱回家》微电影疯狂传播，男主人公在父亲关怀下长大，父亲却不幸得了老年痴呆症，苦苦守候在儿子小学门口等待接儿子回家。这部微电影引起很大反响，网络三天点击量过220万次，无数人边看边抹泪。很多观众都表示，虽然没有火爆的大场面，也看不到炫丽的特技，但是心灵却得到了极大的震撼，深切感受到了父母的关爱！

老年痴呆症，一个令人闻之骇然的疾病。它的可怕之处，在于它能将最熟悉的亲人变成陌生人；它的可怕之处，在于它目前无法根治！老年痴呆症，预防重于治疗！

预防老年痴呆必须从年轻时做起，从预防高血压、高血脂、脑动脉硬化入手。建立良好的生活

方式和饮食习惯，加强锻炼，不吸烟、调节饮食防止



过度肥胖，培养开朗的性格；老年人尤其要不断学习，加强记忆力训练，积极参加社会活动，保持乐观情绪。

老年痴呆之所以难治，是因为一般药物很难通过血脑屏障。白云山复方丹参片用能够行气走窜的芳香药冰片提高了血脑屏障的通过率，使丹参、三七等药物高效入脑，极大地缓解了老年痴呆症的发病速度。

关爱父母，让爱回家！别让您最亲的人变成最熟悉的陌生人，白云山复方丹参片是您防治老年痴呆症的最佳选择。

(电话 8008302398/4008602398)

老病号捡钱物 原封不动还失主

社区故事

□晚报记者 马治卫 通讯员 王利军

鹿邑县唐集乡退休老职工石廷林，家境贫困且是个“老病号”。近日，石廷林拾到一个装有4500元现金、银行卡、驾驶证等物品的钱包，费尽周折把钱物还给失主，被当地群众传为美谈。

前些天，鹿邑县唐集乡李集行政村扒

士王庄村民王涛驾驶摩托车急着办事，不慎将装有4500余元、银行卡、驾驶证、行车证的钱包丢失。从唐集乡原乡供销社退休的石廷林，身患高血压、肺气肿等多种疾病，他骑三轮车去幼儿园接孙子回家时，突然发现路边草丛中有一黑色的东西，拾起来一看是个钱包，清点发现有不少钱物，且驾驶证上显示的名字是王涛。于是，石廷林把钱包从幼儿园接出来后，动员老师和身边的人一起找失主。经过努力，石廷林最终把钱物如数归还给了王涛。

线索提供 蒋保庆